
令和 6 年度 第 3 回 日本救急医学会 男女共同参画推進委員会 議事録 

2024 年 08 月 08 日（木曜日） 13 時から 15 時 Web 開催 

出席者：山口 順子（委員長）、新井 晶子、伊藤 香、川原 加苗、窪田 生美、佐藤信宏、 

寺嶋 真理子、萩原 佑亮、宮崎 麻里、森川 美樹 、守谷 俊、山岡 由季、 

山田 成美、横堀 將司（担当理事） 

    原田 尚重（オブザーバー） 

内容 

報告事項 

１．第 52 回日本救急医学会総会・学術総会現在の進捗状況について 

⇒学会 JCS さま、東北大学 谷河先生、救急科プログラム参加推進委員会

委員長 萩原先生と Zoom meeting による状況確認の予定です。 

 

２．評議員会参加における現地参加困難な評議員に対する参加配慮の件 

⇒横堀担当理事より、8 月 2 日の理事会において本件について承認され、

今後、社員総会での WEB 出席は評議員審査においても出席扱いとなるこ

とが報告されました。 

 

３．医学会の意思決定組織及び座長における女性登用についての調査アンケー

ト（日本泌尿器学会より）への回答について 

⇒本件は、２についての参考資料として提出した内容です。日本泌尿器学

会のお求めに応じて、回答させていただきました。 

 

審議事項 

１． 男女共同参画推進委員会/ 救急科プログラム参加推進委員会合同ラウンジ

設置とキッズ ER 共同参加について 

⇒詳細が確定しておりませんが、次回委員会でご説明させていただいた上

で再度ご相談させていただきます。 

ラウンジについては、演者を探します。何かご希望があれば、メールでご

連絡ください。また、ラウンジ 3 名の演者のうち、1 名 山口のほうか

ら、座長の仕方や、学会発表の仕方という内容について、学会からの女

性、若手医師への学術キャリア支援という観点で活動を示したく、委員の

皆様方にお願いしまして御了承いただきました。 

 



＜ご報告＞ 

上記委員会終了後の進捗状況について追記させていただきます。 

 

・第 52 回日本救急医学会総会・学術総会現在の進捗状況について 

上述の Zoom meeting を 8 月 15 日行いました。 

男女共同参画推進委員会、救急科プログラム参加推進委員会合同ラウンジは 3

日間開催させていただきたい希望を出すほか、ラウンジ内での一部の講演の聴

講を可能とすること、Lunchion seminar 中も、待機スペースとしてラウンジの

解放をお願いしたいこと、必要な資機材について学会事務局へ上申させていた

だくこととなりました。 

 

・ラウンジにおけるキャリアラウンジ講演の件 

JCS（学会コンベンション）さまより、総会ポケットプログラムへの掲載の関

係上、早期に演者を決めていただきたいというリクエストをいただきました。 

委員会後、委員の方より、別のキャリアへ進んだ方のお話や、留学経験などに

ついて聞ける機会があればというご意見をいただきました関係で、以下の演者

について打診、ご了承いただきました。救急医のキャリア⇒地域医療、検疫

所、産業医、産婦人科医、JICA 事業への参画などをなされていることについて 

お話をいただく予定です。 

10 月 13 日（日曜日）笠井あすか先生 日本航空株式会社 

人財本部 ウエルネス推進部/ 運航本部 運航乗員ウエルネス推進部 産業医 

10 月 14 日（月曜日）山口順子「座長の仕方」 

10 月 15 日（火曜日）堀智志先生 武蔵野赤十字病院 産婦人科医  

 

・ラウンジ運営参加者の件 

今回、Kids ER でのイベントとラウンジの運営が合同ラウンジで行われる関係

で、男女共同参画推進委員会の委員とコアメンバー、救急科プログラム参加推

進委員会の委員とワーキンググループメンバーの皆さま方に、例年よりもでき

るだけ多くお手伝いいただきたく、追って、希望調査をさせてください。 


